

Важная
Оперативная
Информация



Арзамас

Члены женского клуба «Отрада» при Абрамовской сельской библиотеке стали участниками мероприятия, посвящённого 78-й годовщине Великой Победы.

Темой встречи стало искусство военно-сатирического плаката времён Великой Отечественной войны творческого союза «Кукрыниксы».

Участники мероприятия вспомнили односельчан, ветеранов ВОВ, посмотрели подготовленную презентацию. Даже написали Диктант Победы. Результаты получились отличные! А потом все дружно отправились к мемориалу «Скорбящий воин», где возложили гвоздики, изготовленные своими руками на мастер-классе.

Вот таким насыщенным и интересным получилось мероприятие. Большое спасибо Александре Голубковой и Светлане Яксаргиной, которые подготовили его, вложив всю душу и сделав незабываемым!

Кулебаки

Заместитель председателя общественной первичной организации посёлка Гремячево Л.А. Рубцова с партнёрами навестили Ирину Ивановну Баландину, сын которой в настоящее время принимает участие в специальной операции на Украине.

Депутат от партии «Справедливая Россия» А.В. Малышев вручил Ирине Ивановне подарок со словами благодарности и поддержки.

Благодарим наших героев за героизм и готовность рисковать своими жизнями за отчизну, за мирное небо над головой. Желаем Ирине Ивановне как можно быстрее дождаться сына. Ведь для мамы самое важное, чтобы сын был жив и здоров!

Спасское

9 мая члены первичной организации ВОИ села Бронский Ватрас вместе с председателем Ириной Александровной Дадановой, приняли участие в торжественном митинге, посвящённом 78-й годовщине Победы над фашизмом.

Минутой молчания почтили светлую память тех, кто ценой жизни завоевал мир. В знак благодарности за мирное небо возложили цветы и венок к памятнику Воину-освободителю.

Ирина Александровна и работник библиотеки Нина Даданова посетили представителей старшего поколения на дому. Тепло поздравили пожилых людей с праздником Великой Победы. Подарили сладкие подарки, вручили поздравительные открытки. И, конечно же, от души поблагодарили за добросовестный труд на благо процветания нашей страны. Поздравление членов первичной организации давно стало доброй традицией в этом дружном обществе, где чтут и уважают старшее поколение.

Праздник оптимизма и жизнелюбия

28 апреля отметила свой 35-летний юбилей Балахнинское общество инвалидов, самое многочисленное в Нижегородской областной организации ВОИ им. Александра Невского. Более пяти тысяч человек, сильных духом, жизнелюбивых, творческих насчитывается в её рядах. И, как оказалось, она не только самая многочисленная, но и очень сплочённая. В этом я ещё раз убедилась, приехав на торжественное мероприятие, посвящённое такой знаменательной дате.

Правда, дорога оказалась неблизкой, и мне пришлось несколько раз узнавать у прохожих, как добраться до местного дома культуры. Но моё путешествие было вознаграждено с лихвой. Столь радушный приём и содержательный яркий концерт сделали эту первую поездку в Балахну необычно полезной для меня и запоминающейся.

В просторном зале районного Дворца культуры в тот день было по-домашнему уютно, доброжелательно и многолюдно. Герои этого праздника – активисты ВОИ – были особенно нарядны и торжественны. Общались друг с другом, радовались этой встрече и предвосхищали программу, подготовленную местными талантливыми артистами. А пока, в ожидании гостей, мы беседуем с корреспондентом районной газеты «Рабочая Балахна». Вадим Марунин много лет сотрудничает с обществом инвалидов. И с большим удовольствием рассказал мне как весело и азартно здесь проходят спортивные соревнования, экскурсии, выставки творчески одарённых мастеров своего дела. В разговоре с коллегой по перу время пролетело незаметно.

И вот, наконец, зал полон. Торжественное мероприятие открывает бессменный председатель, Мария Владимировна Ширяева. Сердечно приветствует гостей. С любовью рассказывает о своих бескорыстных помощниках, членах правления, о людях много сделавших для авторитета родного коллектива. Поделится грандиозными планами и задумками на будущее. О том, что организация уже в четвёртый раз занимает первое место по области в конкурсах, проводимых среди обществ инвалидов. Как дважды в год, летом и зимой, они организуют паралимпийские игры среди членов ВОИ. В этом году общество заняло первое место среди городских организаций НОО ООО «ВОИ» в смотре-конкурсе «Вместе мы сможем больше!».

Мария Владимировна сер-

дечно поблагодарила председателей первичных организаций за поддержку и опору во всех интересных начинаниях. За то, что люди относятся к своим подопечным по-доброму и очень милосердно. Всегда навещают членов коллектива в больницах, поздравляют с юбилеями, поддерживают в трудных ситуациях словом и делом.

С особой теплотой отметила первичную организацию, возглавляемую Галиной Леонидовной Климовой. Её подопечные – инвалиды детства и дети-инвалиды, они составляют основную часть коллектива. Удивительное дело – это не помешало им занять первое место в недавнем конкурсе среди первичных организаций области в своей номинации!

Совместные мероприятия, конкурсы, экскурсии вносят разнообразие в жизнь участников и позволяют узнать новое. Например, недавно всей командой они ездили в Городец. Посетили музей самоваров, музей Александра Невского, Фёдоровский мужской монастырь. Побывали в Ворсме. Там для детей был организован мастер-класс по рисованию. Много нового открыл для себя каждый из участников. Так что с таким энергичным руководителем, как Галина Леонидовна, скучать ребятам не приходится.

Повестка торжественной встречи постепенно переходит к церемонии награждения. Благодарственное письмо Балахнинской городской организации ВОИ вручается одной из самых активных – председателю первички Валентине Владиславовне Ганичевой. Получив заслуженную награду, она не спешит возвращаться на своё место. Неожиданно для всех, вдруг начала рассказывать очень эмоционально и ярко о М.В.Ширяевой. Ведь Мария Владимировна не только заботливый и авторитетный руководитель на всех уровнях своей общественной деятельности. Она обладатель престижной медали «Добрый



ангел мира», носит звание Почётный член ВОИ. И ещё многих и многих других знаков отличия. Обладатель членского билета №1 Балахнинского общества инвалидов!

Дружные аплодисменты собравшихся в зале, букеты цветов так согревали душу и делали праздник ещё теплее. Ведь каждый из членов огромной организации уверен, что их председатель всегда придёт каждому на помощь в трудную минуту.

Не раз ещё в тот радостный солнечный день прозвучали искренние слова благодарности за душевное тепло и заботу в адрес любимого председателя. В том числе пожелания в стихотворной форме: «...чтоб только радость и улыбку каждый новый день Вам приносил». На первый взгляд может и покажется кому-то, что лидеру коллектива уделяется слишком много внимания. Но ведь для того и собираются близкие по духу люди. Чтобы искренне поблагодарить своего руководителя за ежедневный, кропотливый труд. Подвести итоги проделанной работы, наметить планы, да и посмотреть праздничный, от души, концерт... Милым и искренним подарком для всех участников торжества стал зазорный танец «Утро на деревне» в исполнении ансамбля «Раздолье». Ох уж и встретили все на «ура» этот самостоятельный и такой профессиональный коллектив артистов!

Поздравили тепло собравшихся начальник отдела культуры и туризма А.С. Самохвалов, представитель городской Общественной палаты А.А. Федоров, директор управления соцзащиты населения А. А. Яблонцева. Их душевные пожелания здо-

ровья, неиссякаемой энергии, оптимизма звучали искренне и по-доброму. Затем продолжилось награждение председателей первичных организаций. Высокого звания «Почётный член ВОИ» удостоилась председатель первичной организации, А.Н. Вахрамкова.

А со сцены уже звучит песня «Девочка Россия» в исполнении Дианы Обуховой, обладательницы чистого сильного голоса. Задорную русскую народную песню «И снова праздник!» исполнил вокальный ансамбль «За околицей». А в завершении театрализованного действия звучала всеми любимая песня «Я люблю тебя, жизнь» в исполнении Павла Двойникова. На такой оптимистической ноте и завершилась эта насыщенная концертная программа. Все приглашаются на совместное фотографирование.

Словом, праздник удался! С отличным настроением расходились участники торжества. От всей души благодарили директора районного дома культуры Марину Васильевну Мартынушкину за безвозмездно предоставленное помещение. Жаль только, конечно, что на это мероприятие не смогли приехать представители облВОИ. Будем надеяться, что на следующий юбилей здесь соберутся все, кому не безразлично, как живёт и чем занимается Балахнинское общество ВОИ.

А я увезла с собой массу впечатлений и частичку замечательного праздника. Праздника оптимизма и жизнелюбия. Ведь, согласитесь, 35 лет – это время молодости и новых свершений. Жизнь продолжается!

Любовь ЗАРЕЧНЕВА

